[bookmark: _GoBack]1_Долаючи паніку
Текст: 1Сам 13:1-15

Саул вибрав собі три тисячі чоловіків з ізраїльських мужів: дві тисячі були із Саулом в Махемасі та на горі Ветиля, а тисяча була з Йонатаном в Ґавеї веніаміновій. Щодо інших з народу, то кожного він відіслав до свого поселення. Йонатан розгромив филистимця Насіва, який жив на горі. І филистимці почули про це. А Саул трубить у трубу на всю землю, кажучи: Підступно вчинили раби! І весь Ізраїль почув тих, які говорили: Саул розгромив филистимця Насіва, — Ізраїль був засоромлений филистимцями! І слідом за Саулом закричав народ у Ґалґалі. А тим часом филистимці збираються на війну проти Ізраїля, і підіймається проти Ізраїля тридцять тисяч колісниць, шість тисяч кінноти і численний народ, — наче пісок біля моря. Вони приходять і стають табором в Махемасі напроти Ветона на півдні. І побачив ізраїльський чоловік, що він у скрутному становищі, і йому не підступити, тож народ заховався в печерах, у ровах, у скелях, в ярах і в ямах. А ті, які пройшли, перейшли через Йордан у землю Ґада і Ґалаада. А Саул ще був у Ґалґалі, тож весь народ жахнувся слідом за ним. Минуло сім умовлених днів, як і сказав Самуїл, а Самуїл не приходив у Ґалґал, і його народ почав розходитися від нього. Тож Саул сказав: Приведіть, щоб я звершив всепалення і мирні жертви! І принесли всепалення. І сталося, коли він закінчив приносити всепалення, то прийшов Самуїл. А Саул вийшов йому назустріч, щоб поблагословити його. Та Самуїл сказав: Що ти зробив? А Саул відповів: Оскільки я побачив, як розходиться від мене народ, а ти не приходив, як ти розпорядився, в умовлений час, та й филистимці зібралися до Махемаса, тож я сказав: Тепер филистимці прийдуть до мене в Ґалґал, а я не умолив Господнього обличчя! Тож я змусив себе і приніс всепалення! А Самуїл сказав Саулові: Безглуздо вчинив ти, бо ти не зберіг мою заповідь, яку заповів тобі Господь. Адже тепер Господь закріпив би твоє царство над Ізраїлем навіки. Тепер же твоє царство не встоїть, і Господь знайде Собі чоловіка за Своїм серцем, і Господь заповість йому бути володарем над Своїм народом, бо ти не дотримався того, що тобі заповів Господь! І Самуїл підійнявся, і пішов з Ґалґала своєю дорогою. А рештки народу пішли за Саулом, назустріч, за військовим народом. Коли вони йшли з Ґалґала до Ґаваа Веніаміна, то Саул почислив народ, який виявився з ним, — якихось шістсот чоловік.” 1 Самуїла‬ 

Тема: Долаючи паніку
Вступ: 
· Перший уривок 1Сам 13:5-8
· В сучасному світі ніхто не хоче чекати. Ми всі звикли діяти терміново, швидко і ні в якому разі не чекати. Нам пасують швидко-діючі ліки, швидке вирішення проблем, прості і швидкі виходи з складних обставин. Швидка їжа, швидка мийка для машин, швидкий інтернет і все таке. Головне щоб швидко!
· Але швидко не значить – погано. Іноді це корисно бути швидким і приймати рішення не зволікаючи. Єдине що, при прийняті таких рішень не можна порушувати Боже Слово як це зробив Саул. Під тиском обставин і в паніці він порушує Божу Заповідь і приносить жертви яких не міг ніхто крім священиків чи пророків приносити. Тим паче що пророк Самуіл сказав йому чекати. 
· Другий уривок 1Сам 13:9-12
Зміст:
A. Тож я змусив себе і приніс всепалення! Я був змушений і мені нічого іншого не залишалося робити. Інакше кажучи, обставини примусили мене це робити. 
1. Обставини в яких опинився Саул
a) Близькість і перевага ворогів. 
b) Зволікання Самуіла.
c) Деморалізація армії.
d) Загроза життю і царству. 
e) Армія Саула втратила 80% свого складу, 
f) Утратив можливість маневру 
g) Армія була погано озброєна. 
2. Саула охопила паніка і нетерпіння підштовхувало до непослуху Богу. Коли в нетерплячці ми щось робимо то дуже часто створюємо багато проблем собі. Поспіх створює проблеми і тягне за собою наслідки (14:24 воїни були виснажені), підштовхнуло інших грішити (14:32 їли з кров’ю), сам Йонатан ще б трохи і міг втратити життя. Це говорить про те що Саул не шукав керівництва у Бога 13:13. 
3. Отож! Поспіхом прийняті в паніці рішення 
a) Роблять шкоду собі та іншим
b) Підштовхують ще до більшого гріха
c) Призводять до прийняття безглуздих рішень
d) Непослуху Богу
e) Забирають Божі благословення
B. Що ж робити? 
1. Чекати на Господа. Псалом 39:1-5 “З великим нетерпінням очікував я Господа, і Він вислухав мене та почув моє благання, витягнув мене з ями страждань, з багнистої трясовини, поставив мої ноги на камені та скерував мої кроки, нову пісню він вклав у мої уста — пісню хвали нашому Богу. Багато хто побачить, і їх охопить страх, і будуть надіятися на Господа. Блаженний чоловік, для якого Господнє Ім’я є його надією, який не зважає на марноту і обманливе безглуздя.” Псалмів‬ 
2. Значення слова 
a) «З великим нетерпінням очікував я Господа» - єврейське слово קַוֹּ֣ה «ков» може перекладатися як BDB wait for, (рус ожидать), чекати на. 
b) קַוֹּ֣ה קִוִּ֣יתִי יְהוָ֑ה В даному уривку передає значення як виглядати з нетерпінням.
c) HALOT єврейське слово קַוֹּ֣ה походить קַו, קָו з значенням – тугий, натягнутий. Akk чекати, Syr залишатися, очікувати. Arb сильний, міцний і могутній. 
d) BDB походить від оригінального значення, як викручувати, витягувати, напружений від того що ти переносиш і терпиш, очікуєш. В арабській мові використовується в значені: сильний, сила і скручувати мотузку. Syr переносити, залишатися і очікувати. 
3. Практичні наслідки очікування 
a) Вірш 2 молитва почута і Бог відповів 
b) Вірш 3 проблема вирішена. Образ болота і каміння. В болоті без помочі зовні не можна спастись і чим більше людина коперсається тим більше болото її затягує. 
c) Вірш 4А радість і подяка Богу
d) Вірш 4Б свідоцтво для оточуючих
e) Вірш 5 обітниця блаженства 
4. “Довготерпелива людина багата розумом, а малодушна — вельми нерозумна.” Приповістей‬ 
a) Почекайте! Зупиніться і не спішіть з прийняттям рішення
b) Помоліться і розкажіть Богу про свої хвилювання
c) Пригадайте що Господь для Вас робив раніше
d) Шукайте Його керівництва і поради
e) Не робіть кроки в супереч Слову Божому
Заключення: Чекайте на Бога! 
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